[C]

[C]

[B]

[D]

[B]

[A]

[A]

[C]

[B]

cHT A 2P 109 & RATE BN L | IFFA

£ O PRERPA(HFR)
YHEF 28 56044

LA LR 4T (A3 S 1) -
2*7figﬁll’lé%?,;)ig E

¥ ‘1‘T‘;vp
37"\“55'5:5.1—%{3&'35" 50 4% > 24 5 £ 1004 > 2B4LE & ¥
pé%ﬂ‘\‘ﬂ i \5«51?6—% % 3 gl-/,,\ o
e iwﬁﬂ*ﬂ& FE L ER FMEMHEIAREAEK B8 H
'13‘3£I§‘kl¢'a‘r’? TR A B3 A2 10 K - N i
PAS S S S A
5 ﬂ‘;é%\*;"%‘i B ] o PF FARDE >~ F o EEE o
TREEAT RS BUAEEE AT B AT BRAL BT I RESFA G

SR

fi@“r,"%ﬁ’”
LafilaiapEag, Au# 12272282 ’Tm«%ﬂ’iﬁ’?l’“#’&m?g s ERIL R B
ﬁbﬁ}%jﬁ'@h%‘lﬁ—# B PIE B RS TR ORERREE S0
(A) 0.5 (B) 0.6 (C)0.7 (D) 0.8
24 R KEF B T Al R ?
INEEET T (B)A F chigcp ()43 Fenjedt  (D)R 5 s

3HERIEY F Z X EEBRATHETLE  HRIK2b o FELEEL AR AR TR
& 80 % o RK2beR AR+ X5 Ak SR Q
(A) 0.01 (B) 0.1 (C)0.125 (D) 0.2

4 ZFAARFTRANET 2 R EL 0 FES B0 B EEG DB > TR
FE?
AES 4 - Bt g+ (B)* A% gcasfu ke » Bied g
(C) B = o g 2% (D)5 4 4v B & Bgxd <] & M

5.0 4% f ek ok BEER LR F 3500 % 2 E 5140020 T 0 F A RIEALE g Ak
25 Bk RO BARIR244) 0 ER D BB AGREEA S B2 9
(A) 11200 (B) 12600 (C) 14000 (D) 15400
6./ J TOREERETIN A BB MFERF360 0 e 2 LG 18004 0 R R
Feg R 5 Ao R ?
(A) 3.6 (B) 5.4 (C)7.2 (D) 9.0

TEEERED-PLIEFY RERAY TN PR ip AT o ARBRFE e paed o BIME
RS 3w h @ ?
(A)w T B)w OC)w & (D) 2

8. B2 AT D Tk 0 T kit P Jﬁf I RE?
(A)fer 3 E20F ivn 4 552 2 BYF i 4 2 3 FpF> g4 hit RiEH
(C)ie® 4 #F f£% 4 X .| 2 (D)§ ¢4 cnb 4 3 5 R Fs o FREITEERITH

9.3 ¥ HIEH -V E NS 6xX10"2 2 > L E P AdRRIBL Y BT A GERPRI S Bk
HERZE /3‘ 5 }\ e =X Eaill = e
(A) 0.2} (B) 120%) (C) 2004 (D) 204 45

10 =2 pd S 3 RIFR D ZR > FELEFRVTELASDR > Free o B 5014
s AL F Y o g=10m/s? e PIfER P E > RnTbed R G R ?
(A)90 m/s? = + (B) 190 m/s?w } (C) 1000 m/s?% + (D) 1000 m/s?=

@ % 1 F 2 4 F [Ffsf wyivg]



BIIL gkipenk gt > a FRABLmEmp2 ARLR > §0le 2ok 5 Fomdt2 o Rl
m1 mZNF’&m]F)}} 4 ?N’—rilj"’ HJIFE?

— F
(AN = my+m, F (B)N = m1+m2 — > My |
(O)N =12 (D)N = iz [
ma

[Al 122838 Ed p RERXS W AP BREFMArFas 28> 3 21 > Ft50 gl
¥ R4GE FXpF o TR s Kends i B > PR RiEE B 2XEE s IR A B 5 7

(A) 8K (B) 4K (C) 2K (D)K
[D] 13. A 2’77#7»@'4 mmf_ﬁmﬂm #ﬂf*“’ RI4Eie D 2 RE RV @ *(—) = 77
(A) = (B) = ©) = (D) ==

[B] 14. A% 1 % F - 2 /T 5502 ¢ enf]l % 18] 0 M BARE 7254 0 3 FAR 3 B AT 355 F
(m/s) ~ T 323 B (m/s)4~ &) 5 = 2 (F1% F=3.14)
(A)0~0 (B)6.28 ~ 0 (C)0 -~ 6.28 (D) 12.56 ~ 0

[C] 15. 822 T15°Cenit k232 780°Ceh# -k » - BRZBPARE o AEFIRT G > B L%E
B jo# g o PIORAE R R 2

(A) 34°C (B) 44°C (C) 54°C (D) 64°C

[C] 16. 4+ B *77 » T8 7 a~bBEFNE T IL 5 5 > g ? a 1600 8Q
(A) 4 (B)6
©)8 (D) 16 80 40

[D] 17. 47 Poafifre F B > #Ed e FHEe " Pl F R P20 TP FIm?

(A)ve #di) (B) % ## fi O)F & ] (D):§ A i i4

[DI 18. # & Ff St LB * F Rt chf > § M2 foif > THPH L ?
(A)% 5k i 3% k20 55§ 1) » Jc“*ﬂ:f@; (B)k gk il 4k k28 B £ )% W T Bk s B
(C)k 4k 3 @i d ?szy’m&lb%é’r_i skl D)k kgh? BIFEAI* 2 F HRIT

[A] 19. - =602 7 m,ﬂ ARE 19D g R b T g Bk G TR B F R AT 2302 7 4
FLIE o A #s’*ék] z 9 EHE B TIOAE  PIB P RE RN S0 D/ 9
(A) 6 (B )7 ©)8 D)9
‘é‘rm#rﬁn‘ > T A ;ﬁﬂﬁ.? ;
(A)JA>B>C (B)B>C>A AFB N |
C)B>A>C D)C>B>A —
©) (D) - N

DI2L s a2 s iR bd AP ES Sl R Sg P—FRMASE LB A r At d jEapr > 3¢
b g RAIEBEE R

g 8r er? g
(A) 1+£ (B) R (C) R2 (D) (1+£)2
[B] 22. 8§ 514 422 3 f2 JEART = L F 1t 5 4o URETA WAL X B k2 (7h > $p (TR %8
P2 i ;ajﬁp,m—r;qz Ltf@m& ﬂ;g;:‘?
R? R
(A)— (B) = ﬁ ©)7 ; D)7

[C] 23, FF Bmy % my2 8 40 » & 1 RPE Pyic S 5388 50 F R LI HEH S o ApF o 2
BiiAp o (e @ ik o Bl e L R RTET, T T A A 2
(A) my:m, (B)ymyP;:m,P, (C) P;: P, (D) m, Py: myP,



[B] 24.

[A] 25.

‘f51]?@%?]7.?2%,{{_5?3?33@;,’;’:55L’W NFp 2 R F]?

(A) .S58+ B)*+ (C)id &t (D)# 4t

- ERALNEFREROPN O AR R =0 R t=APF 0 LS 6NR/E 8RR/ 0 R
B RS 5 URBR/F?

(A)0.5 B)1 )15 (D)2

Livs g9
(A) 2W (B) 5W (C) W (D) 11W

[B] 27. it s i i 5 5% dodL AR — fde i —M&a P R8N b BRI AR
who E$554?19t164.5\@_l‘_ﬂ“5‘]’£% vEZEABRLR?
(A)Zh (B)4h (C)8h (D) 16 h

[D] 28, 4% M¥7 + 3 3 5 85 80 FAAL G L BRRAKLOT oL _Fm Lo
LR 0.5 0 g= 10m/s? B fBaER A S5 m/s2? | |
(A)4 (B)3 3ke Ske
©)2 (D) 1

[B] 29. &l & 5 102 & chsBf T RRH 202 s chph gl > JHPFSEF W RS2 > vk AghsEy B LR

i ]

N 60 B o L PEFEE XL SN 9
(A) 15 (B) 25 (©) 30 (D) 35
(M@%ﬁﬁﬁgﬁiiiﬁ*ﬁ“ (E@%_aﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬁﬁi%$iw
OFF= & d Z35 25 TR (DB 4 8 # 2554 Eo 85 ¢ il s

[DI31.d A ehd 3+ 3 F a0 3 3 Pug i1y m%rr;\;—ﬁev’n—123 o EFERIP
DT F AN =20 FERIn =1k o ﬂ]ﬂk:’:ﬁ,%%msb £ 5 %5eV?
(A)34 (B) 6.3 (©)9 (D) 10.2

[C]32. & 502kgz # 2 7579 B Avf d FH > GE100mis » & REF20m/s o #2075 f 12

[D] 33.

[D] 34.

[D] 35.

[D] 36.

[B] 37.

[C] 38. %

P2 BL SO ER O(E 4 bt Rg=9.8m/s)

(A) 39 (B) 78 (C) 156 (D) 312

- XL R 43@;;*]:’ GBI L P ETH G E°/\ﬁE'T‘J:'\->I‘}%@ —FI'<R’E'J ”2)&7‘ THLP9
(A )m (B); (C )m (D)0

FOREGEd 3 oF Bk P 2 driE o —‘5'11?'%%155-.

(AVE 5 %+ (B)# % % |

(C)d B A/ F&»gn /i (D)7 o S e » S5 e iE R

FTER IR EH 250 AR/ E1/4%pF > TG REB 2 5@ 2

(A)1:2 (B)2:2 (C)3:42 (D)3:22

Aend By 12 l“a‘ﬂ HL g T 'F'JZ#E‘C.

(A)ik £ (B)# (it it (D)

—PFRFEim ML S rFEEFREES > BEH LT B EEES/OFHET 0 Z ML
FERLEELP?

( A) omr (B) 2mmr ©) 2\/_ 2mmr (D) ammr

P —AB AR B :1/41%&1% Ry iﬁ%5/6i%§'ﬁ » FHRT éii;”é’iﬁq@,&(g/cms’); fm ?
(A) 524 (B) 3/10 (C)9/10 (D) 5/8

t

i ¥ 3 F x4 F [;3‘,&;’%&-%‘1?6]



[A]39. — £ Smins SH > 2E Rk T b r BTG R S MeadE L A o B~ (S
He R px 22 8PS > T FAE P E?

(AR H 15 > B i 7 (B)rid 5 15 » £ 7 |5

(C)RLEE 15 » s o ik (D)REAR 15 > A Mt B 5 T
[Bl40. iz ¢ 5 % Soerdt £ 563282 4 »And 50 22 Q

(A) 6.328 x 10 (B) 6.328 x 107 (C) 6.328 x 10°° (D) 6.328 x 107
[Al41.22CR3 54 55 B¢ 3 9

(A) 6 (B) 8 (C) 12 (D) 14

(Bl 42. 3 —2ing T4 LAE A 50033 28 » AEE20% 5 UF L6008 FF TiE R o B
02F AR5 B g+ PIPE Tnb < BT B G 5 5 gD
(A)2.5 (B) 7.5 ©) 15 (D) 30

[C] 43, #-% R Ap e e (L JZ2R) ~ ] (X ZR)F A - Azdot B9 7 o

S R Amo PR AR E G4 TR K A ?
16Gm? 4G6m?

(A) 9R22 (B) 9R22 e
8Gm 2Gm

(C) 9R?2 (D) 9R2

[B] 4.3 F17)k # sl dzdot BI#F7 > AF R ZE624 > BEP L2424 o
HEP KR AAEIIR  FAFPIRE S22 [y o BE N i 5 % ‘
SIRE T
(A)3 (B) 4.5
©)6 (D) 7.5 A B

4cm

[Cl45. % pest2 $o il G@4PBERT I R - FAF 2§14 > TrlktEvF 2 m? (L
4 4eiE B g=9.8 m/s?)

(A)f 343 2 982 < /1) O ELHELEEPLEEL ER
OFfWrEss s R 51962 ¢ (D)¥ebtts $34)pF » $RB R S BB A2 - &

[A]46. - B &£ BLAE A RE 6T H 2 EFD « BRTHL Ui B aw 4 o PIE e
NGRS ST 5

(A)Z“JEE; (B)ZRJ% (C)ZRJEE; (D)szE

[A] 47 4ot R557 o AfFBR2 PR S4kg o B1R5(0,0); BB FR 22ke A Y

5(3,6)c R HHEE k2 TRY RSP ? )
A)(1,2) B)(2,1) ;
©)(2,2) D) (2,3)

[C148.7 ~ e A kfi B RAPK > 2 G AFIT % o § A1 % Eis-kpFo BURE AIVKE RS

R R L

(A7 fi 2t (B)2 i e~ O ke (D) i 1 #ie
[D149.A~B~C=#HTEAE - HAR 32:5:3 R 5 ?
A)l1:1:1 B)2:5:3 (©)3:5:2 (D)15:6:10

[A] 50. FHRP 2R F UAeiE R a b i\ﬁﬁ Sy & pF o J‘l%\z%j)";%’f oo g E IR A L
TR 2054 o PR E A AR RS RE D
(A) 4 B)S5 © 6 (D)8



